

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Καραγιάννης Ανδρέας	6. Κουτίβας Ηλίας
2. Βεργόπουλος Δημήτριος	7. Χριστόπουλος Ιωάννης
3. Δημόπουλος Δημήτριος	8. Αλούπης Παναγιώτης
4. Μαρινάκης Σαράντος	9. Καντζιλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία
5. Γυφτέας Ηλίας	

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 16/2014

16

Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2014, 14:00

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
069	1.	Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Πρόγραμμα "Ecomobility 2014 - 2015" που διοργανώνεται από τον Οργανισμό ECOCITY.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της συμμετοχής του Δήμου στο πρόγραμμα, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
070	2.	Έγκριση της μελέτης του έργου «Αντικεραυνική προστασία σχολείων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μελέτη, προϋπολογισμού 21.500,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
071	3.	Έγκριση της μελέτης του έργου « Βελτίωση οδικής ασφάλειας κυκλοφορίας βασικών οδών Δήμου Καλαμάτας» και έγκριση υλοποίησης αυτού από την Περιφέρεια Πελοποννήσου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της μελέτης, προϋπολογισμού 1.050.000,00 €, με ΦΠΑ και υλοποίησης του έργου από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
072	4.	Παραχώρηση, με μίσθωση, θέσεων στάθμευσης για ξενοδοχεία και λοιπές επαγγελματικές χρήσεις.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παραχώρηση, με μίσθωση, έξι (6) θέσεων στάθμευσης, κατόπιν υποβολής σχετικών αιτημάτων και συγκεκριμένα α) επί της Σιδηροδρομικού Σταθμού 7 (ξενοδοχείο), β) επί της Πλάτωνος 8 (φαρμακείο), γ) επί της Πλάτωνος 12 (φαρμακείο), δ) επί της Φαρών 134 (αρτοποιείο), ε) επί της Φραντζή & Δαγρέ (ξενοδοχείο) και στ) επί της Μητροπέτροβα 10 (ζαχαροπλαστείο), σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
073	5.	Παράταση προθεσμίας αλλαγής εξωτερικού χρωματισμού των ΤΑΞΙ.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για παράταση της προθεσμίας αλλαγής εξωτερικού χρωματισμού των ταξί, από πράσινο σε λευκό, μέχρι την 31η Δεκεμβρίου 2015, κατόπιν αιτήματος του Συνδέσμου Ιδιοκτητών Ταξί Καλαμάτας, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

Καλαμάτα 19 Δεκεμβρίου 2014

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ανδρέας Ν. Καραγιάννης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας